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УКРАЇНА
місто Коломия Івано-Франківської області
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
міського голови

  від 31.03.2026 р.		           м. Коломия         		    	           № 150-р


[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk86154217]Про затвердження обґрунтування
підстави для здійснення замовником закупівлі

Розглянувши обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»:
       1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі по предмету закупівлі: Послуга з приєднання електроустановок об'єкта Замовника (будівництво, реконструкція, технічне переоснащення та введення в експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта Замовника від точки забезпечення потужності до точки приєднання) відповідно до схеми зовнішнього електрозабезпечення і проектної документації та підключення електроутановок об'єкта до електричних мереж системи розподілу за адресою м.Коломия, бульвар Лесі Українки, 34; код 65320000-2 Експлуатація електричних установок за ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник"
[bookmark: _Hlk226030365]2. Сектору з питань закупівель відділу бухгалтерського обліку та закупівель міської ради (Олеся СЕМЧИШИН) провести закупівлю послуга з приєднання електроустановок об'єкта Замовника (будівництво, реконструкція, технічне переоснащення та введення в експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта Замовника від точки забезпечення потужності до точки приєднання) відповідно до схеми зовнішнього електрозабезпечення і проектної документації та підключення електроутановок об'єкта до електричних мереж системи розподілу за адресою м.Коломия, бульвар Лесі Українки, 34; код 65320000-2 Експлуатація електричних установок за ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник"
     3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Романа ОСТЯКА.
  


Міський голова                                                                   Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ                      


ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження міського голови
від 31.03.2026 № 150-р




ОБҐРУНТУВАННЯ
підстави для здійснення закупівлі без використання
електронної системи закупівель

Замовник: Коломийська міська рада
Предмет закупівлі: Послуга з приєднання електроустановок об'єкта Замовника (будівництво, реконструкція, технічне переоснащення та введення в експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта Замовника від точки забезпечення потужності до точки приєднання) відповідно до схеми зовнішнього електрозабезпечення і проектної документації та підключення електроустановок об'єкта до електричних мереж системи розподілу за адресою: м. Коломия, бульвар Лесі Українки, 34. 
Код 65320000-2 Експлуатація електричних установок за ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник".
Відповідно до пункту 13 підпункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами), замовник має право здійснювати закупівлю без застосування електронної системи закупівель у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання з огляду на відсутність конкуренції з технічних причин.
Послуги з приєднання електроустановок до електричних мереж системи розподілу є спеціалізованими послугами, що надаються оператором системи розподілу, який здійснює діяльність на відповідній території на підставі ліцензії та відповідно до вимог законодавства у сфері енергетики.
На території Івано-Франківської області функції оператора системи розподілу електричної енергії виконує виключно АТ «Прикарпаттяобленерго», яке є суб’єктом природної монополії та здійснює діяльність з розподілу електричної енергії в межах належних йому електричних мереж. що зазначено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (посилання https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij).
Відповідно до вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» та Кодексу систем розподілу, приєднання електроустановок замовника до електричних мереж може бути здійснено виключно оператором системи розподілу, до якого приєднаний об'єкт. Об’єкт приєднаний до системи розподілу згідно договору № 260206/13 від 29.01.2026 року.
Таким чином, послуги з приєднання електроустановок об'єкта Замовника за адресою: м. Коломия, бульвар Лесі Українки, 34 можуть бути надані виключно АТ «Прикарпаттяобленерго», що свідчить про відсутність конкуренції з технічних причин.
З огляду на викладене, закупівля зазначених послуг може бути здійснена без використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13 підпункту 5 постанови Кабінету Міністрів України № 1178.
Висновок:
     Наявні підстави для здійснення закупівлі без використання електронної системи закупівель у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, оскільки послуги можуть бути надані виключно АТ «Прикарпаттяобленерго». 


	                        Завідувач сектору з питань 
закупівель відділу                                   ______________    Олеся СЕМЧИШИН 
бухгалтерського обліку 
та закупівель міської ради          
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